MANUALE DI ISTRUZIONI

ART. 13116210
INVERTER DIPOTENZA CC/CA
Leggete guesto manuale di istruzioni prima di vsare 'inverter
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APPLICAZIONI :
Computer portatili. radio, piceoli TV, videoragistratori,
lampade, ventilatord, fax. .. .ece.

SPECIFICHE
Garnina Wensions in cotrata: 20 -30Voo
Corrente n entrata a pieno carieo: 30 A

Corrente in entrata a vioto; <033 A

Tensione in uscita (CAY: 30V

Forma dell’onda o nseita: Stusoidale modiffcata
Frequenza in nseity S0 - 60 He

Potenza continua in uscita: AR W

Potenza di picco in uscita: 15060 W

FRendimento: B59:-00%

Arreslo per batleriz scarion 19 =08 VCC
Segnalaetons balteria scaricy: W =03Vee
Protezione suriscaldamento: 6} = 520

Protezione sovraccarico: 81 {da mictoprocessore)
Protezione corto cironito in nscite:  Si (da mictoprocessore)
Protezione soviatensions i ingresso: S (da mictoprocessore}
Protezione polarith batteria: 51 (mediante fusibile}
Fusibila: 3da A

Dimensioni {Longhezza x Larphezza x Altezza): 213 x 2008 « 7 mm
Foso: OO0 e,

RICERUCA DEL GUASTU

S Uinverter non sembra funziogare hene, L motivi del malfinzionamento
possono essere diverst
1) Contatti difettosi:
*Pulite accurataments le parti di contatte,
2) Nella presa non ¢'e cortenta:
*Controllate il fusibile dell’apparecchiatura, sostituendolo se brociato,
*Controllate le connessioni ded fili nella presu.
33 T fusihile & Pruciato:

#nesta sitnazione €' quasi sempre determimata da un uso errato dell’ inverter.
Frima di procedere lla sostituzione del fusibile, 1iflettere sull'eventuale errore
COMLINEES0 pel seongiare dannt irreparabili,

*1 fusibile si trove all’interno del C.5., sostituite il Cosibile con noe equivalente.

4 T sovraceanico cansa una riduzione della corvente OA In nscin
*Riducete la potenza del carico dl di sotto dei 600 Wart,
5} 1 surriscaldamento cansa 1 interruzione della corrente CA in nscita:
*Se lavora al massimo della potenza , per periodi di tempo prolungati,
I'myverter interromps uscita CA per evitare danni da surriscaldamento,
Se si verifica questa circostanza comportatevi nel modo sepuente:
a) Mettets 1'intemiuttore di accensiong dell’invertar nella posizione OFF (spento)
b} Ditainnite i1 carico dell apparecchio,
Por es. seollegate alowni dispositivi o aspottate fino & quando Uinvertitore si raffredda.
<b Mettete 'interruttore di accensions dell’inverter nelle posizione ON (accese).,
6) Axtesto per batteria searica:

*Ricaricate la vostra barteria & riprendeta 1 attivit intemrotta. ‘r‘_ T f.{
B I3
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ATTENZIONE: [ea?® D

*Lavorate sempre in Iuoghi:
(A} b ventdati; (non mserite inveter in qualsiast tipo di contenitors)
(B} nen esposti direttamente ai ragpi solar ¢ lontand g font di calors;
{C) fuort dalla portata dei hambini,

(D) lontani da zequatumidity, olio o grasso;

{E} lontan da sostanze infizmmabili.
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INSTRUCTION MANUAL
ART. 13116210
MICRO CONTROL MODEL
DC TO AC POWER INVERTER

Please read user manual before use.
OUTPUT RECEPTACLES :
e

USEFUL APPLICATIONS

RUN NOTEBOOK CDMF‘UTEHS, nADms, TVS,
VCRS, LAMPS, FANS, FAX, .

SPECIFICATION

INPUT VOLTAGE RANGE: 20-30 VDC

INPUT FULL LOAD CURRENT: 304

STANDBY INPUT CURRENT: < 035A

OUTPUT VOLTAGE (AC): 230V

DUTPUT WAVEFORM: MODIFY SINEWAVE
OUTPUT FREQUENCY: B0 HZ - BOHZ

CONTINUE OUTPUT POWER: 600'W

PEAK QUTPUT POWER: 1500 W

EFFICIENCY: B5~80%

BATTERY LOW SHUTDOWN: 19+/-0.8 VDC

BATTERY LOW ALARM: 20+/-0.8 VDG

THERMAL PROTECT: 60+/-5DEG C

OVERLOAD PROTECT: YES (MICROCONTROLLER)
OUTPUT SHORT PROTECT: YES (MICROCONTROLLER)

HIGH VOLTAGE INPUT PROTECT: YES (MICROGONTROLLER)
BATTERY POLARITY PROTECT:  YES (BY FUSE)

FUSE: MAx3

DIMENSION (LxWxH): 213x200x70 mm

WEIGHT: 2000 gr.

TROUBLESHOOTING
IF THE INVERTER DOES NOT APPEAR TO BE FUNCTIONING PROPERLY,
THERE ARE SEVERAL REASONS WHY THE INVERTER MAY NOT BE
RESPONDING.
1) POOR CONTACT
“CLEAN CONTACT PARTS THOROUGHLY
2) RECEPTACVYLE HAS NO POWER
“CHECK CAR FUSE, REPLACE DAMAGED FUSE
“CHECK RECEPTACLE WIRING. REPAIR IF NECESSARY
3) FUSE IS BLOWN
*THE FUSE |S LOCATED INSIDE THE P.C.B. REPLACE FUSE WITH A FUSE
OF EQUIVALENT VALUE
4) OVERLOAD CAUSED AC OUTPUT SHUTDOWN
*REDUCE THE WATTAGE OF YOUR LOAD TO LOWER THAN 800 WATTS
5) THERMAL CAUSED AC QUTPUT SHUTDOWN
“UNDER HEAVY LOADS FOR EXTENDED PERIODS OF TIME. THE AC
INVERTER WILL SHUTDOWN OUTPUT TO PREVENT DAMAGE TO EXCESS
HEAT. IF THIS HAPPENS, PLASE PROCEED AS BELOW :
{A) SWITCH OFF THE POWER SWITCH OF THIS INVERTER
(B) DECREASE LOAD OF THIS MACHINE |. E, DISCONNECT SOME OF THE
APPLIANCES QR WAIT UNTIL THIS INVERTER BECOME COOL.
{C) SWITCH ON THE POWER SWITCH OFF THIS INVERTER.
6) LOW-BATTERY SHUTDOWN
*RECHARGE YOUR BATTERY AND RESUME OPERATION.

CAUTION

* ALWAYS PLACE THE INVERTER IN

AN ENVIRONMENT WHICH IS :

{ A) WELL VENTILATED

( B) NOT EXPOSED TO DIRECT
SUNLIGHT OR HEAT SOURCE

(€) OUT OF REACH FROM CHILDREN

( D) AWAY FROM WATERMOISTURE,
OIL OR GREASE

( E) AWAY FROM ANY FLAMMABLE
SUBSTANCE
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The producer disclalms any kind of llabllity might arise from the Improper use of the device.

Therefore, no warranty [s provided, for example, In the following drcumslances:

= wec o e ployimant of 1he product ot consistant with what is sat forih in the nstruction manwal and or in 1
data shest of the produces;

= madification and of tempering of the devices,

Technical drawings snd data shest may be changed by the producer without Bny nollca.
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Warsinrg, tanf'nlcal medifizaticng end delivery cptiona resarvec.

Thiz davies conforms m tha fallowing EC gadelinas:

* “Low Vollage Electrical Equpment Dirsctive® TRZEREEC insuad 192M 973 inclusng e modiled guideline 058REEC
* "ElecTomacnetic Compatibioy Direstive” B8/335EEC issuad 351980 induding the medified gudsline $2/31/EEG
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